AKTYWNOŚĆ RUCHOWA
TEMAT TYGODNIA: Spotkania teatralne

DZIECI MŁODSZE

1. Pokażcie jak kotki ”-zabawa dramowa .

Zabawa polega na naśladowaniu ruchów nazwanych przez dorosłego: pokażcie jak kotki 

· poruszają się

· piją mleczko

· robią koci grzbiet

· drapią pazurkami

· polują na myszki 

· bawią się kłębkiem wełny 

· śpią
2. Zabawa inscenizowana wierszem Heleny Bechlerowej pt. ”O dwóch kotkach”.

Osoba dorosła czyta treść wiersza, a dzieci naśladują ruchem jego treść 

Czarny kotek wlazł na płotek -dzieci naśladują wspinanie się

wąsikami ruszył .                     -poruszają palcami pod nosem

Myje łapki i futerko                 -obcierają o siebie dłonie, głaszczą się po brzuszku

ogonek i uszy.                           -głaszczą pośladki i uszy

Umył kotek swe futerko          -głaszcze całe ciało od góry do dołu

I opuścił płotek.                        -robią zeskok

Zaraz po nim na to miejsce wskoczył biały kotek.

Dzieci powtarzają zabawę.
DZIECI STARSZE

„ To już wiosna…” - ćwiczenia w formie opowieści ruchowej z elementami pantomimy.
Rodzic czyta opowiadanie, a dzieci wykonują ćwiczenia według poniższej propozycji. Podczas czytania rodzic może odtwarzać w tle spokojny utwór instrumentalny.

„To już wiosna…” (Katarzyna Tomiak-Zaremba) 
Słońce świeciło coraz wyżej na nieboskłonie (dzieci poruszają dłońmi w nadgarstkach uniesionymi nad głowę i wspinają się na palce). Promienie topiły leżący na ziemi i dachach śnieg. Woda kapała z  rynien: kap, kap, kap (opuszczając ręce z  jednoczesnym poruszaniem palcami, przechodzą do przysiadu). Spod śniegu wychylały się pierwsze przebiśniegi (powoli się podnoszą). Obracały białe kwiaty w stronę słońca (poruszają głową w prawą i lewą stronę). Z każdym dniem słońce grzało coraz mocniej (poruszają dłońmi w nadgarstkach uniesionymi nad głowę i wspinają się na palce). Z ciepłych krajów przyleciały bociany (maszerują i poruszają rękami rozłożonym na boki). Przechadzały się po polach, szukając pożywienia (maszerują z wysokim unoszeniem kolan). Wysoko w  górze można było dostrzec pierwszego skowronka. Krążył nad łąką, śpiewając radośnie (biegają na palcach, poruszając dłońmi blisko ciała). Dni stawały się coraz dłuższe. Z  gawry ukrytej w  lesie wyłonił się niedźwiedź. Przeciągnął się leniwie (rozkładają ręce na boki) i wyruszył na wiosenny spacer (poruszają się na czworakach). Wszystko wokół budziło się do życia. Powietrze było świeże i rześkie (zatrzymują się i wykonują głębokie wdechy oraz wydechy). Przedszkolaki na spacerze dostrzegły bazie. „To już na pewno wiosna” – pomyślały.

„Wyścigi żuczków” – zabawa ruchowa z elementem czworakowania.

Każde dziecko gniecie dla siebie kulę z papieru gazetowego i ustawia się na wyznaczonej linii START. Na sygnał rodzica dzieci na czworakach poruszają się do przodu w kierunku wyznaczonej linii mety, jednocześnie popychając głowami papierowe kule. 

„Ile kropek ma biedronka?” – zabawa ruchowa z elementem liczenia. 

Dzieci poruszają się przy muzyce „Biedroneczki są w kropeczki”. Na hasło rodzica: STOP! Dzieci zatrzymują się, a rodzic wyklaskuje lub wystukuje określoną liczbę dźwięków, np. 3. Zadaniem dzieci jest policzenie, powiedzenie i pokazanie na palcach liczby usłyszanych dźwięków. 
