AKTYWNOŚĆ RUCHOWA

TEMAT TYGODNIA: Wiosenna pogoda
DZIECI MŁODSZE

Cel: zaspakajanie naturalnej potrzeby ruchu dziecka, wprowadzenie radosnego nastroju i dobrego samopoczucia

 Przybory:

· parasol

· gazety
1.Deszcz i słońce - zabawa orientacyjno - porządkowa

Rodzic wyjaśnia dzieciom reguły zabawy, trzymając w dłoni złożony parasol. Wówczas dzieci wychodzą na spacer, radośnie maszerują po całym pomieszczeniu i bacznie obserwują. W pewnym momencie rodzic rozkłada parasol, co sygnalizuje padający deszcz -wówczas dzieci chowają się pod parasol i czekają chwilkę, aż przestanie padać.  Po czym zamknięcie parasola -oznacza słońce i zabawa trwa dalej. Po pewnym czasie następuje zmiana ról: dziecko trzyma parasol a rodzic i pozostałe rodzeństwo maszerują
2.Przeskocz kałuże - zabawa z elementem skoku 
LINK DO PIOSENKI 

Na podłodze znajdują się rozłożone gazety symbolizujące kałuże, podczas trwania piosenki (jej propozycja znajduje się powyżej) dzieci przeskakują kałuże tak, aby do niej nie wpaść.

Modyfikacja zabawy; Dzieci zakładają niewidzialne kalosze. Podczas trwania muzyki dzieci przeskakują kałuże - rozłożone gazety, na przerwę w muzyce dzieci wskakują do kałuży i tupią w niej nogami. Po czym muzyka rozbrzmiewa a dzieci wracają do zabawy.
DZIECI STARSZE

1. „ Cztery pory roku”- zabawa ruchowa.
CELE zabawy: 

- dziecko bierze udział w zabawie ruchowej

- naśladuje ruchem czynności związane z wymienioną porą roku

Rodzic wyjaśnia dzieciom, na czym polega zabawa. Dzieci swobodnie poruszają się po sali w rytm muzyki, na jej wyciszenie zatrzymują się, na hasło wypowiedziane przez rodzica naśladują umówioną czynność np. lato – zabawa z piłką, zima - lepienie bałwana, jesień – zbieranie liści, wiosna – kopanie grządek w ogrodzie.

2. „Wiosenna pogoda” – zabawa naśladowcza. 
CELE zabawy: 

- dziecko zna zjawiska wiosenne zjawiska pogodowe, potrafi je pokazać ruchem, gestem

- potrafi bawić się przy muzyce

Dzieci stoją w dużym kolei lub rozsypce. Rodzic opowiada o wiosennej pogodzie, pokazując odpowiednie gesty: 
„Wiosną czasami pada deszcz – unosimy ręce do góry i poruszając palcami, opuszczamy je powoli w dół. Wieje wiatr – uniesione w górę ręce poruszają się w prawo i lewo. Zdarzają się także wiosenne burze. Gdy pojawi się błyskawica, klaszczemy, gdy usłyszymy grzmot, tupiemy nogą. Ale po burzy na niebie pojawia się tęcza – wzniesione do góry ręce roztaczają półkola”. 
Opisane czynności powtarzamy kilkakrotnie zgodnie z muzyką.

