AKTYWNOŚĆ RUCHOWA

TEMAT TYGODNIA: Kolorowa Wielkanoc
DZIECI MŁODSZE

Wielkanocne ćwiczenia


Dzieci wraz z rodzicami recytują tekst wielkanocnej wyliczanki: „Wielkanocna wyliczanka królik, pisklak i pisanka, raz, dwa, trzy, co w koszyczku niesiesz ty?”, po czym prezentują ćwiczenie według własnego pomysłu dla pozostałych uczestników zabawy np. pajacyki, przysiady, krążenie biodrami, podskoki lub zadania związane z Wielkanocą np. poturlaj się jak pisanka, skacz jak wesoły kurczaczek, pokicaj jak zajączek, przechadzaj się i becz jak baranek.

Wyścig z jajem


Do zabawy potrzebna będzie łyżka - drewniana lub zwykła oraz ugotowane jajko. Wyznaczamy start i metę. Prosimy dziecko żeby przeniosło jajko na łyżce w taki sposób, aby nie spadło. 
Żeby nie było tak łatwo i przyjemnie, możemy mierzyć czas, zorganizować wyścig, zaproponować konkretny sposób poruszania się, np. tyłem, bokiem, stopa za stopą, na kolanach, wielkimi krokami, na palcach, na piętach, na bokach stóp, dołożyć przeszkody, na które nie wolno nadepnąć, zawiązać oczy, z jajkiem między kolanami itd. Dziecko powinno starać się przez całą trasę trzymać wyprostowaną rękę.

DZIECI STARSZE

Wzorzyste ścieżki – zabawa ruchowa.

Rodzic wyznacza na dywanie trzy ścieżki: pierwszą tworzą w linii prostej małe krążki ( możemy wyciąć z kartonu koła wielkości talerza) oddalone od siebie na mały krok, drugą wyznacza taśma malarska w postaci prostej linii, a trzecia to slalom z pachołków ( tutaj również możemy wykorzystać puszki lub małe pudełeczka, pojemniczki plastikowe). 
Dzieci ustawiają się w jednym rzędzie przed trasami. Kolejno losują z koszyka obrazki jajek z wzorkami (przygotowujemy wcześniej z dziećmi sylwety jajek, na każdym jaku rysujemy inny wzór) . W zależności od tego, jaki wzór widnieje na obrazku, każdy wybiera odpowiednią trasę (kropki – skacze po krążkach, paski – przechodzi po linii, starając się utrzymać równowagę, zygzaki – pokonuje slalom). Po wykonaniu zadania może ponownie wylosować inny obrazek.
Kolorowe zajączki


Przygotowujemy karty (do pobrania poniżej) i za pomocą taśmy mocujemy je do podłogi. Ustawiamy je w dowolnej kolejności. Pierwsza opcja dla najmłodszych: wypowiadamy głośno nazwy kolorów i prosimy, żeby dziecko na nie skoczyło. Druga opcja dla starszych: prosimy, żeby skoczyły na kolor, który zaczyna się na określoną głoskę. Trzecia opcja: dziecko ma zadanie skoczyć na dane kolory oprócz jednego przez nas wybranego. Jeżeli się pomyli – odpada. Czwarta opcja: mówimy w jednym ciągu kolory kart, po których ma skakać dziecko, np. zielony, czerwony, żółty, niebieski. Dobre ćwiczenie na wzmocnienie pamięci.
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