AKTYWNOŚĆ PLASTYCZNA
TEMAT TYGODNIA: Wiosenna pogoda
DZIECI MŁODSZE
Działania plastyczne dla dzieci młodszych

Cel:

· Rozwijanie twórczej inicjatywy dziecka, pomysłowości a przede wszystkim radości z doświadczeń zmysłowych

Malowanie w chmurze to doskonałe wrażenia sensoryczne dla małych dzieci. Otwiera również dialog na temat pogody. Możemy użyć do jej tworzenia kreatywnej farby tj. pianki do golenia lub zwykłej białej farby plakatowej. Jest to także dobra okazja do rozmowy nt. rodzaju chmur i własnoręcznego wykonania ich. No to do dzieła.
 1.Malowanie w chmurze
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Potrzebne materiały:                     

· miska

· pianka do golenia ewentualnie biała farba plakatowa

· łyżka

· wata, waciki

· klej biały w płynie (wikol lub magiczny)

· szklanka do odmierzania

· dwie kartki bloku rysunkowego w kolorze niebieskim lub granatowym        

Wykonanie: Do ¾ szklanki pianki do golenia dolewamy ¼ kleju, wszystko dokładnie mieszamy, aby składniki dobrze się połączyły. Następnie za pomocą waty, wacików lub po prostu własnych rąk tworzymy pierzaste chmury: cirrusy, altostratusy czy cumulusy
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2.Wskaźnik wiatru 
Cel:

· Rozwijanie sprawności manualnej i percepcyjnej
Profesjonalne wskaźniki wiatrowe umieszcza się na lotniskach, drogach szybkiego ruchu, przed mostami i wiaduktami, przy wyjazdach na odsłonięte przestrzenie i przy obiektach przemysłowych. Wykorzystywane są też w czasie zawodów sportowych lub imprez lotniarskich i modelarskich. Wskaźniki poza pokazywaniem kierunku wiatru pozwalają oszacować jego prędkość. W warunkach domowych można zawiesić go na balkonie lub w ogrodzie. Będzie znakomicie służył małym meteorologom do dziecięcych obserwacji. 
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Potrzebne materiały:  
· rolka po papierze toaletowym

· kolorowa bibuła

· klej w sztyfcie

· kredki 

· niebieska farba plakatowa

· pędzel

· nożyczki

· biała kartka z bloku rysunkowego

· nitka

Wykonanie:

Najpierw zaczynamy od pomalowania niebieską farbą rolki po papierze toaletowym i odstawiamy ją do wyschnięcia. Następnie wycinamy z białego papieru chmurkę i kredkami rysujemy jej buzię. Teraz czas na wycięcie długich kolorowych pasków z bibuły. Gdy rolka będzie już sucha, prosimy dorosłych o zrobienie dwóch dziurek i przymocowanie do nich nitki (na tyle długiej, by móc potem przymocować gotowy wskaźnik wiatru na balkonie). Na koniec za pomocą kleju doklejamy na dole rolki paski kolorowej bibuły i białą chmurkę. Teraz dorośli mocują ją w widocznym dla dzieci miejscu na balkonie, tarasie a najmłodsi meteorolodzy na podstawie obserwacji mogą informować członków rodziny czy wiatr jest słaby, umiarkowany czy silny.

DZIECI STARSZE
1. „Kalendarz pogody” – założenie kalendarza do rejestrowania zjawisk pogodowych.

Cele: 

- dziecko określa pogodę i zjawiska atmosferyczne charakterystyczne dla wiosny,

- uczestniczy w systematycznym rejestrowaniu zjawisk pogodowych, posługując się piktogramami lub własnoręcznymi rysunkami

- rozumie znaczenie wyrażeń: pogoda słoneczna, deszczowa, wiatr, burza


Rodzic wspólnie z dzieckiem przygotowuje piktogramy-rysunki: słonka, kropelki deszczu, wiatr, chmury, itp. oraz dużą kartkę papieru do narysowania tabeli tygodniowej pogody ( może być duży brystol lub arkusz papieru pakowego).  Rozmawia z dzieckiem na temat oznak wiosennej pogody oraz zjawisk atmosferycznych, które mogą im towarzyszyć, np. słońce, chmury, deszcz, wiatr. Proponuje wykonanie kalendarza pogody. Wyjaśnia zasady jego działania oraz wspólnie ustalają czas dokonywania obserwacji, np. ranek/południe. 


Poniżej załączam gotowy kalendarz pogody do powielania w kolejnych tygodniach. Można również skorzystać z podanych symboli pogody. Dziecko może rysować symbole lub zakolorowywać określony kwadrat w tabeli. 
MIŁYCH METEOROLOGICZNYCH OBSERWACJI

MIŁEGO TWORZENIA
PRZYPOMINAMY O MOŻLIWOŚCI PODZIELENIA SIĘ SWOJĄ TWÓRCZOŚCIĄ NA STRONIE NASZEGO PRZEDSZKOLA

KALENDARZ POGODY
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